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YMHOXEHUWE
BEKTOPA HA HWACIHIO



YMHOXeHue BeKTopa Ha Yncno.
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MpounsseneHnemM HeHynesoro Bektopa ¢ Ha uucno k
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Ha3bIBaeTCHA Takon BEKTOP bunlea KOTOPOro paBHa , k a ,
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npuyem sektopbl @ u bOHaI'IpaBJ'IeHbI npwu k=0

NMPUTUBOMONOXXHO HanpaBneHbl Npu k<0




YMHOXeHMne BeKTopa Ha Yncno.
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YMHOXeHue BeKTopa Ha Yncno.

[na noboro yncna kl/l

e

ntoboro BekTopa U

BEKTOPbI an ka

KOMNIMHEAapHbI.

[TlponsBegeHmne HyNneBOro BEKTopa Ha rnoboe Yncrio
o —> —=
CUMTaETCS HYNEeBOW BEKTOP. k-0 = o0

[Tpon3BegeHne noboro BekTopa Ha 4MCI0 HyMb eCTb
»

HYIIEBOW BEKTOP. Od =0



Ha3oBuTe BEKTOP, KOTOPLIN NOMYYUTCA B pesynbsrarte

YMHOXEHMUS.
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O - Touka nepecevyeHnd MmeamaH TpeyrorfibHM1Ka.

B BK= X OK




CBOUCTBO YMHOXXEHUSA
(kn)a = k(na)

- coYeTaTeAbHbIU 30KOH

k(a +b)= ka+ kb

- MepBbIN PACNPEAECAUTEAbHBIN 30KOH

(k+n)3’= ka + na

— BTOPOMU pACPEeAEAUTEAbHbIN 30KOH




3ALAYA Ne 1. Myche= m + n,
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3AOAYA Ne2
[MlocTpouTbL BeKTOp
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3A0AYA Ne3
MocTpouTb BeKTOp
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